
 

 

Hodogram aktivnosti za prijavu završnog rada u okolnostima obustave nastave u prostorijama IPIA 

 

Poštovani studenti završne godine studije na IPI Akademiji, 

S obzirom  da je na osnovu Preporuke Ministarstva obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona do daljnjeg 

odgođeno odvijanje nastavnog procesa u prostorijama visokoškolskih ustanova, pa tako i IPI Akademije, 

u nastavku vam donosimo hodogram aktivnosti vezanih za prijavu završnog rada u ovim okolnostima. 

Pozivamo vas da, prije svega, razmislite kojeg nastavnika želite za mentora, koja oblast vas zanima te da 

preduzmete aktivnosti oko prijave završnog rada. Svaki mentor ima ograničen broj studenata kojima 

može biti mentor, tako da nemojte dugo čekati. Studentima koji do kraja izvođenja nastave u ovom 

semestru (kraj maja, početak juna) ne dostave prijavu završnog rada i mentora na završnom radu, Senat 

IPI Akademije će dodijeliti mentora. 

U nastavku su navedeni, po hronološkom redoslijedu, koraci u prijavi završnog rada: 

1. Javiti se nastavniku kojeg biste željeli za mentora da vidite da li je moguće izabrati ga za mentora te 

kako biste s njim dogovorili temu. Napominjemo da se završni rad može prijaviti iz bilo kojeg 

OBAVEZNOG nastavnog predmeta kojeg ste imali u toku studija. Ne možete prijaviti temu iz izbornog 

predmeta. 

2. Ukoliko nastavnik prihvati da Vam bude mentor te kada s njim dogovorite temu, ispunjavate 

dokument: Prijava završnog rada i mentora na završnom radu (dostupno za preuzimanje na sljedećem 

LINKU) i u prijavi pišete temu koju ste dogovorili zajedno sa svim drugim traženim podacima (ime, 

prezime,  studijski program i sl.). Napominjemo da naziv teme kojeg napišete na Prijavi završnog rada 

se ne smije mijenjati poslije nijedna riječ. 

3. Kada ispunite Prijavu završnog rada i mentora na završnom radu, taj dokument šaljete mentoru na 

pregled te ukoliko bude sve u redu, mentor pomenuti dokument dostavlja na mail studentske službe i 

u mailu daje svoju saglasnost te se Vaša prijava evidentira na datum kada je mentor dao svoju 

saglasnost. 

4. O Vašoj prijavi će raspravljati Senat na narednoj sjednici te ukoliko istu odobri, o tome ćete biti 

obaviješteni mailom. 

http://ipi-akademija.ba/dokumenti


5. Da bi Vaš završni rad bio metodološki ispravan, potrebno je da bude urađen na način kako je to 

propisano Pravilnikom o završnom radu i završnom ispitu (dostupan na: http://ipi-

akademija.ba/file/pravilnik-zavrsni-rad-ipia/24 ). 

Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja, kontaktirajte nas putem  e-maila: studentska@ipi-

akademija.ba 

 

          IPI AKADEMIJA 

            

http://ipi-akademija.ba/file/pravilnik-zavrsni-rad-ipia/24
http://ipi-akademija.ba/file/pravilnik-zavrsni-rad-ipia/24
mailto:studentska@ipi-akademija.ba
mailto:studentska@ipi-akademija.ba

